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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA  PANEN HASIL BELAJAR PROGRAM GURU 

PENGGERAK 

ANGKATAN VII DI KABUPATEN BULELENG  

MINGGU, 9 JULI 2023 

 

 

 

Yang Saya Hormati: 

 Kepala Balai Guru Penggerak Provinsi Bali beserta 

Jajaran; 

 Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga 

Kabupaten Buleleng, beserta Pimpinan Skpd 

Terkait;  

 Ketua Dewan Pendidikan Kabupaten Buleleng; 

 Ketua PGRI Kabupaten Buleleng; 

 Ketua IGI Kabupaten Buleleng; 

 Ketua Kadin Buleleng; 
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 Ketua Persatuan Wartawan Indonesia Buleleng; 

 Kepala Badan Narkotika Buleleng; 

 Ketua Himpunan Pengusaha Muda Kab. Buleleng; 

 Direktur Bank Sampah Induk Kab. Buleleng; 

 Kepala IGTKI Kab. Buleleng; 

 FASI (Federasi Aero Sport Indonesia Kab. 

Buleleng); 

 Ketua Komunitas Kami Pengajar (KKP) Regional 

Bali Nusra di Buleleng; 

 Kepala SMA Negeri Bali Mandara; 

 Bapak Ibu Pengawas Sekolah; 

 Bapak Ibu Kepala Satuan Pendidikan;  

 Para Pengajar Praktek; serta 

 Peserta Pendidikan Guru Penggerak Angkatan 7 

Kabupaten Buleleng yang berbahagia dan saya 

banggakan. 
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Om Swastiastu, 

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Saloom, 

Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan. 

 

Sebagai umat beragama, sudah sepatutnya kita 

selalu bersyukur atas  karunia serta seluruh nikmat dan 

kebahagiaan yang diberikan-Nya. Puja dan puji syukur 

kita panjatkan bersama kepada Ida Sang Hyang Widhi 

Wasa (Tuhan Yang Maha Esa) karena atas asung 

kertha waranugraha-Nya kita dapat berkumpul dan 

saling menyapa pada “Kegiatan Lokakarya 7 

Pendidikan Guru Penggerak Angkatan 7 di Aula 

SMa Negeri Bali Mandara Singaraja”. 

 

 

 



4 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Sebagaimana kita ketahui bersama bahwa salah 

satu episode dari Program Merdeka Belajar adalah  

Pendidikan Guru Penggerak, yaitu program pendidikan 

kepemimpinan bagi guru untuk menjadikan guru 

sebagai pemimpin dalam pembelajaran. Keluaran dari 

program ini adalah guru penggerak yang dapat 

menciptakan pembelajaran yang berpusat pada murid 

dan menggerakkan ekosistem pendidikan yang lebih 

baik. Setelah melewati 7 lokakarya termasuk lokakarya 

orientasi, tibalah saatnya peserta pendidikan guru 

penggerak untuk menyelenggarakan panen hasil belajar 

pada lokakarya 7 ini.  

Kita sangat berbangga pada program pendidikan 

guru penggerak, karena sampai saat ini masih dapat 

mengawal pelaksanaan program guru penggerak dari 

setiap angkatan yang menyasar Kabupaten Buleleng. 

Hal ini sebagaimana komitmen Pemerintah Daerah 

dalam mensukseskan Program Merdeka Belajar. 
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Dimana pada PGP Angkatan 7 di Kabupaten Buleleng, 

tercatat ada 85 orang guru terpilih dari semua jenjang 

untuk menjadi peserta. Seluruh peserta tersebut telah 

berhasil menuntaskan tahapan pendidikan tanpa ada 

yang mengundurkan diri, sehingga pada lokakarya 7 ini 

tercatat akan meluluskan 85 peserta calon guru 

penggerak. Ke-85 CGP ini terdiri atas 5 orang dari 

jenjang tk, 27 orang dari jenjang sd, 10 orang dari 

jenjang SMP, serta 43 orang dari jenjang SMA dan 

SMK. Nantinya setelah CGP angkatan 7 ini dinyatakan 

lulus, maka jumlah guru penggerak yang ada di 

Kabupaten Buleleng akan bertambah, yaitu dari 136 

orang menjadi 221 orang.  

Pemerintah Kabupaten Buleleng berkomitmen 

untuk mewujudkan pendidikan yang berkualitas dan 

merata di seluruh wilayah Kabupaten Buleleng. upaya 

pemerataan kualitas pendidikan tidak terlepas dari 

kualitas pendidiknya. Untuk itu, saya tugaskan Kepala 

Dinas Pendidikan, Pemuda dan Olahraga Kabupaten 
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Buleleng agar terus mengadakan sosialisasi dan 

pendampingan terkait program guru penggerak ini, guna 

menumbuhkan semangat guru-guru lain di kabupaten 

buleleng untuk menyusul rekan-rekan mereka menjadi 

guru penggerak.  

Program PGP ini adalah salah satu upaya 

percepatan dalam mewujudkan visi pendidikan 

Indonesia. Sejalan dengan itu, PGP ini penting dalam 

mempersiapkan keberlanjutan kaderisasi kepemimpinan 

di satuan pendidikan yang handal, memenuhi 

kompetensi dan kualifikasi sebagaimana diamanatkan 

Permendikbudristek Nomor 40 Tahun 2021 tentang 

Penugasan Guru sebagai Kepala Sekolah.  

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Selaku Kepala Daerah, saya ucapkan selamat 

kepada peserta CGP Angkatan 7 Kabupaten Buleleng. 

Saya juga mengucapkan terima kasih kepada Bapak 

Kepala Balai Guru Penggerak Provinsi Bali beserta 
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jajaran selaku pelaksana Program PGP, para pengajar 

praktik, pengawas sekolah, Kepala Sekolah dan 

segenap pihak yang telah mendukung pelaksanaan 

program ini sampai di tahapan hari ini. Semoga program 

positif ini terus dapat berlanjut sehingga mampu 

mencetak guru-guru hebat demi kemajuan dunia 

pendidikan, khususnya di Kabupaten Buleleng. 

Demikian beberapa hal yang dapat saya 

sampaikan dalam kesempatan yang baik ini, mohon 

maaf apabila ada yang kurang berkenan dalam 

penyampaian ini. Sekian dan terima Kasih. Saya akhiri 

dengan menghaturkan Parama Santhi. 

 

Om, Santih, Santih, Santih, Om 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh  

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Salom, 

Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan. 
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Singaraja, 9 Juli 2023 

Penjabat Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A. 


